BITP no matemaTtuke 3a 5 knacc. Komnnekr 6,
BapUaHT 2

NHCTPYKUMS NO BbINONHEHNIO paboThl

Ha paboTy no matematuke y Bac 6yget 60 MUHYT.

Pabota coctonT 13 14 3agaHui.

B 3agaHuax 5 (MyHKT 2) n 11 HyXHO caenaTb YepTex Unun pucyHok.

B 3agaHusx, nocrne KoTopbix ecTb none co criosom «OTBET», 3anvunTe OTBET B

yKasaHHOM mecTe.

5. B 3apgaHusx, nocne KOTopbIX eCTb nosne co crioBamun «PelweHne» n «OTBeT»,
3anuwmnTe peLlleHne 1 OTBET B yKa3aHHOM MecTe

6. Ecnu cnyyanHo 3anucanu HeBEpHbI OTBET, 3a4epPKHUTE ero 1 3anumnTe pagom
HOBbIMN.

7. Bo Bpems paboThbl Henb3sA Nonb3oBaTbCs y4ebHkamu, paboummm TeTpagamm u
KanbKynsaTopom.

8. Ecnu Heob6xoanmo, MOXHO MOMb30BaTbCA YEPHOBUKOM, HO 3anncu B Hem He ByayT
npoBepsATb N OLeHMBaTb.

9. CoBeTyeMm BbINOMHATb 3a4aHMs B TOM Nopsigke, B KOTOPOM OHM AaHbl. YTobbI

C3KOHOMWTb BpeMsi, NponycKanTe 3agaHvne, KoTopoe He yaaeTcs BbINOMHUTL cpasy, U

nepexoauTte K cnegytowemy. lNMocrapanTtech BbINOMHUTL KaK MOXHO BonbLue

3aJaHuN.

o PR

3agaHusa

1. MNMpnBeanTe npumMmep Kakoro-HMbyab HaTyparnbHOro Yncna, kotopoe MmeHblle 80 1 npu
3TOM Agenutca Ha 12 n Ha 9.

OTBeT:

28 23

2. Hangute 3Ha4eHne BblpaxxeHns P

OTBerT:

3. BbibepuTe 1 3anuMwmnTe B OTBET Hanbonbluee n3 uncen: 24,29; 23,56; 23,7; 24,3.

OTBeT:
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4. CTpouTCs A0M, B KOTOPOM 32 aTaxa. Yke BO3Benu s CKonbko aTaxen octanocb

BO3BECTU?

OTBeT:

5. Kakoe uncno Hago BCTaBUTb B OKOLLIKO, YTOObI PaBeHCTBO CTAJ10 BeprIM?

611- =136

OTBeT:

6. CamoneT netnt co ckopocTbto 9120 meTpoB B MUHYTY. CKOMNbKO METPOB OH NponeTen 3a
54 cekyHObI?

PeweHune:

OTBeT:

7. Ansa nepeBo3kun 980 TOHH LWEeBHs1 NCNONb3YIOT BaroHbl, B KaXX4bl N3 KOTOPbIX 3arpy>KatT
He 6onee 60 TOHH. Kakoe HauMeHbLLee KONMYeCcTBO BaroHoB notpebyeTca?

OTBeT:

8. CNopTMBHbBIX COPEBHOBAHUAX NPUHSANM ydacTme 24 ydyeHuka Wwkonbl, aTo 4% Bcex
YYEHUKOB 3TON LWKOSbl. CKONBbKO BCEr0 YY4EHWKOB B LLKOSE?

OTBerT:

9. Hanpute 3HayeHune BbipaxeHus: (4459 + 413 + 6) + (205 - 198).

PelieHune:




OTBeT:

10. B mara3suHe npogaeTtcsi Mef pa3Horo B1aa, B pasHbiX HaHkax v No pasnnyHom LeHe.
HyxHo kynuTb 2 kr Mmega ogHoro Buga. Bo ckonbko pybnen obongeTca camas geluesas
nokynka?

Bua mepa Macca, r Llena, py6.
"OpHbIf 500 350

AKkauuneBbIn 200 160
INyroson 400 250

MpeynLHbIn 250 180

3anuwmnTe pelleHne n oTeer.

PeweHune:

OTBeT:

11. Ha gnarpamme nokasaHo, CKOMNbKO SICHbIX gHen 6b1rio B MockBe B kaxgom mecsue 2018
roga. o BepTnkanu ykasaHo KONMYECTBO SICHbLIX AHEW, MO rOPM30oHTaNM — Mecslbl.
Monb3ysAcb 3TMMK AAaHHBIMKW, OTBETbLTE Ha BOMPOCHI.
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1) CKonbKo ACHbIX AHEN BbINo B HOs16pe?

OTBeT:

2) CKonbKko Bcero siCHbIX AHewn 6bino B anpene, mae u noHe 2018 roga?

OTBeT:

12. Y4yeHbI KOT o6oLuen BOKpyr Ay6a n BepHyncsi B UCXOOHYH TOYKY. Ha pucyHke nokasaH
nyTb KOoTa Bokpyr ay6a. CTopoHa KBagpaTHOM KNeTkn pasHa 1 m.
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1) Hangute gnuHy nytn yyeHoro kota. OTBeT ganTte B MeTpax.

OTBeT:

2) N306pasunTe Ha pUCyHKe kakon-HMbyab NyTb BOKPYr Ayba, BegyLmii U3 TOUYkM A B TOUKY A.
[nvHa nyTn gomkHa paBHATLCA 32 M.

Ay6

—ih,

Ey



13. B kopobky pasamepom 9 cm x x 30 cm 60 CM NNOTHO YNOXWUn KyOukn paamepom 3 cm x x
3 cm 3 cM, 3anofTHMB NOSTHOCTBLIO KOPOOKY. 3aTem 13 kopobkm goctanm 50 Kybukos. CKoONbKO
KybrkoB ocTanocb B kopobke?

OTBeT:

14. B rocTUHULE UMETCA OOHOMECTHbIE, ABYXMECTHbIE N TPEXMECTHbIE HOMepa. Bcero
HoMepoB 12, a Bcero MecT BO Bcex Homepax 23. OQHOMECTHbIX HOMEPOB CTOJIbKO, CKOMNbKO
OBYXMECTHbIX U TPEXMECTHbIX BMecTe. CKOMbKO B FOCTUHULIE ABYXMECTHbBIX HOMEpPOB?

3anuwunte pelwieHne n oTBerT.

PeleHune:

OTBeT:
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